



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту хулиганства в отношении несовершеннолетних

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство) по материалам проверки, поступившим из органов внутренних дел.

По данным следствия, 17 февраля текущего года около 22.00 местный житель, находясь в салоне трамвая на остановке транспорта «Гостиный двор» в Правобережном районе г. Магнитогорска причинил ссадины двум подросткам выстрелив из пневматического пистолета.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства происшедшего. Личность мужчины установлена, устанавливается его местонахождение. После установления местонахождения будет решен вопрос по мере пресечения и предъявлению обвинения.

Гражданам, обладающим информацией по данному происшествию просьба обратиться в Правобережный межрайонный следственный отдел по телефонам 8-3519 - 38 48 01 и 34 33 32.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

05.03.2021

05 Марта 2021

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1545878>